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Slovenj Gradec, 20. 2. 2026 

 

Vabilo na okroglo mizo – dostopne volitve  
 

Spoštovani, 

 

danes, 20. februarja 2026, obeležujemo svetovni dan socialne pravičnosti. Letošnja tema 

socialna zaščita in dostojno delo za vse poziva k ukrepom za odpravo revščine, polno 

zaposlenost in dostojno delo, enakost spolov ter dostop do socialnega blagostanja in 

pravičnosti za vse – na podlagi človekovih pravic. 

Zavod RISA1  in partnerji v okviru projekta UNITY2 krepimo demokratično vključenost 

ljudi z intelektualno in drugimi ovirami v Evropski uniji. Projekt podpira samozagovornike, 

zagovornike in vse, ki verjamemo, da imajo ljudje z ovirami enake pravice kot vsi ostali – 

tudi pravico, da sodelujejo v skupnosti in se samostojno odločajo. Dostopne volitve so pri 

tem temeljna predpostavka. 

Zato vas v tem duhu prav danes vabimo k sodelovanju na okrogli mizi, ki jo umeščamo 

kot prispevek k nacionalni razpravi o dostopnosti demokratičnih procesov. V ospredju bodo: 

• dostopne volitve (informacije, postopki, podpora pri uresničevanju volilne pravice); 

• širše vprašanje dostopnosti demokratičnih procesov; 

• dostopnost predstavnikov in institucij po volitvah; 

 
1 Zavod RISA je nevladna organizacija s statusom v javnem interesu na področjih kulture in socialnega 

varstva. Ukvarjamo se predvsem z dostopno komunikacijo in dostopnostjo do informacij. Zagotavljamo 
brezplačne podporne storitve in dejavnosti, ki so ključne za omogočanje boljše vključenosti in samostojnosti 
oseb z oviranostmi v sodobni družbi. Od leta 2011 izdajamo brezplačni spletni časopis 20 MINUT v lahkem 
branju, s čimer zagotavljamo dostop do kakovostnih informacij v prilagojeni in lažje razumljivi obliki. Razvili 
smo spletno videoklepetalnico DIGI-SCENO, namenjeno osebam z različnimi oviranostmi, da se lahko 
pogovarjajo v varnem in moderiranem okolju. S strani Ministrstva za digitalno preobrazbo smo zanjo prejeli 
priznanje DigiVzornik. 
2 Več o projektu: O projektu UNITY | Zavod RISA. 

https://risa.si/risa/proj-unity/sl-proj-unity/sl-proj-unity-about/
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• pogoji za neodvisno življenje oseb z oviranostmi (zaposlovanje, stanovanjska 

problematika). 

Dogodek bo potekal v četrtek, 12. marca 2026, od 9.00 do 13.00, v Mladinskem 

kulturnem centru Slovenj Gradec, Ozare 18. 

 

Dogodek umeščamo v čas pred volitvami 22. marca 2026 in hkrati izpostavljamo, da gre za 

prve volitve v Državni zbor Republike Slovenije po uveljavitvi novele Zakona o volitvah v 

državni zbor (2024), ko so volilno pravico ponovno dobili ljudje pod skrbništvom oziroma 

tisti, ki jim je bila ta pravica prej odvzeta zaradi invalidnosti ali drugih ovir. 

K sodelovanju na okrogli mizi vabimo predstavnike političnih strank, kandidate za poslance 

v državnem zboru, župane, predstavnike ministrstev ter ključnih institucij in organizacij. 

Prosimo za potrditev vaše udeležbe in sodelovanja najkasneje do petka, 27. 2. 2026. 

Ob potrditvi vas prosimo za naslednje informacije: 

• ime in priimek, funkcija, organizacija; 

• ali boste sodelovali kot razpravljavec/razpravljavka; 

• kontakt (e-pošta, telefon). 

Potrditev in informacije pošljite na: alenka.milergorensek@risa.si. 

 

Veseli bomo vaše prisotnosti in prispevka k razpravi, ki je ključna za socialno pravičnost, 

enake možnosti in dejansko vključujočo demokracijo. 

 

S spoštovanjem 

Tatjana Knapp, direktorica 

 

Pripravila: Alenka Miler Gorenšek, vodja projektov 


